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Resultat enkät 



Om enkäten 

• Besvarades via violgatan.se 

• Öppen för svar under två veckor 

• Besvarades endast av 18 personer 
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Kommentarer i urval 

• Har felanmält ung 15 ggr, när skall detta 
ordnas? 

• Tv-tjänsten funkar inte alltid, ibland klagar den 
på att giltigt kort saknas 

• TV-tjänsten har haft en del problem som dock 
har avhjälpts efter en viss tid. Telefonitjänsten 
har haft problem med att det inte gått att 
ringa ibland och att folk som ringt hit fått 
felmeddelande. Har dock blivit bättre. 



Kommentarer i urval 

• Sugen på bredbandstjänsten, men har hört 
skräckexempel...får ta ställning till det hela efter 
årsmötet när jag hört mer. 

• För få kanaler med HD-upplösning. 

• Tycker antennsignalen om man kör utan 
digitalbox är under all kritik!! Den är så dålig så 
det går inte titta på tv utan box!!!! Sen har de för 
höga priser på allt om man vill ha mer kanaler än 
vårt grundpaket.. Vi är väl ändå nästa 200 
hushåll. 


